
OBEC VYŠNÝ KLÁTOV 

Zápisnica 

z devätnásteho zasadnutia obecného zastupiteľstva  konaného dňa 19. 3. 2026 o 18.30 hod. 

Prítomní:  Starostka obce: Ing. Alena Cirnerová, MBA 

Poslanci:   Štefan Juhás, Slavomír Pillár, Ing. Viera Švecová,  Marián Jokeľ – ospravedlnil         

sa, že bude meškať /príchod – 18.45 hod./ 

 

Neprítomní:  Ing. Viera Ruščák Balogová – ospravedlnená  

                      

  

Ďalší prítomní:   Dana Michalanská, Eva Čižmárová  

 

P r o g r a m : 

 

1. Otvorenie 

2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa    

3. Schválenie programu zasadania OZ     

4. Kontrola plnenia uznesenia    

5. Návrh  komunitného  plánu  sociálnych služieb obce Vyšný Klátov na roky 2026 - 2032 

6. Návrh obsahu kroniky  -  rok  2023  

7. Schválenie obstarania, zmien a doplnkov č. 2 územného plánu zóny obce Vyšný Klátov 

8. Majetkové priznanie starostky obce 

9. Rôzne   

    - údržba a kosenie verejných priestranstiev v obci 

    - rozvoz obedov dôchodcom 

10. Diskusia 

11. Záver                                       

 

BOD 1 

Otvorenie zasadnutia 

   Starostka   obce  otvorila  zasadanie   obecného   zastupiteľstva.    Privítala    poslancov   OZ,  hlavnú 

kontrolórku Evu Čižmárovú a  zamestnankyňu  obce Danu Michalanskú. 

V zmysle pozvánky otvorila 19. zasadnutie obecného zastupiteľstva vo Vyšnom Klátove o 18:30 hod. 

Prítomní sú 3 poslanci. Sme uznášania schopní. Pozvánka na dnešné zasadnutie bola doručená spolu s 

materiálmi emailom dňa 11. 3. 2026.  

  



BOD 2 

Voľba návrhovej komisie , overovateľov zápisnica a zapisovateľa 

Návrhová komisia 

Návrhy prednáša predseda návrhovej komisie. Návrh na zmenu uznesenia predkladajú poslanci 

návrhovej komisie písomne, pričom musia byť opatrené podpisom predkladateľa. Predseda návrhovej 

komisie pred hlasovaním zrekapituluje postupnosť návrhov, o ktorých sa bude hlasovať. Počas bodu 

rôzne a záver nie je možné prijímať schvaľovacie uznesenia, t. j. obecné zastupiteľstvo sa uznáša iba 

výrokom „berie na vedomie“. 

Starostka obce predložila na schválenie návrh na predsedu návrhovej komisie Štefana Juhása. 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu.  

Hlasovanie: 

Za 3 Štefan Juhás, Slavomír Pillár , Ing. Viera Švecová 

Proti        0  

Zdržal sa         0  

Neprítomní        2  Marián Jokeľ, Ing. Viera Ruščák  Balogová              

 

Poslanci návrh schválili. 

Za overovateľov zápisnice určila  Ing. Vieru Švecovú a Slavomíra Pillára. 

Za zapisovateľku určila Danu Michalanskú. 

 

BOD 3 

Schválenie programu zasadnutia OZ 

V zmysle rokovacieho poriadku otváram diskusiu. Má niekto návrh na vypustenie alebo doplnenie 

bodov návrhu programu zasadnutia, ktorý bol v zmysle § 12 ods. 4 zákona SNR č. 369/1990 Zb.  o 

obecnom zriadení v z. n. p. zverejnený? Na prijatie uznesenia o vypustení alebo doplnení bodov návrhu 

programu zasadnutia v poradí v akom boli predložené je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých 

poslancov.  

Nebol predložený návrh na zmenu a doplnenie programu.  

Starostka obce dala hlasovať o schválení programu zasadnutia obecného zastupiteľstva, pričom na 

prijatie tohto uznesenia je potrebná nadpolovičná väčšina prítomných poslancov. 

Starostka obce vyzvala predsedu návrhovej komisie Štefana Juhása aby predniesol návrh na uznesenie.  

Predseda návrhovej komisie  Štefan Juhás skonštatoval, že nebol predložený návrh na zmenu návrhu 

programu zasadnutia OZ a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Vyšný Klátov 

 

 



 schvaľuje 

-  program zasadnutia OZ  

 

1. Otvorenie 

2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa    

3. Schválenie programu zasadania OZ     

4. Kontrola plnenia uznesenia    

5. Návrh  komunitného  plánu  sociálnych služieb obce Vyšný Klátov na roky 2026 - 2032 

6. Návrh obsahu kroniky  -  rok  2023  

7. Schválenie obstarania, zmien a doplnkov č. 2 územného plánu zóny obce Vyšný Klátov 

8. Majetkové priznanie starostky obce 

9. Rôzne   

    - údržba a kosenie verejných priestranstiev v obci 

    - rozvoz obedov dôchodcom 

10. Diskusia 

11. Záver                                       

  

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu.  

Hlasovanie: 

Za 3 Štefan Juhás, Slavomír Pillár , Ing.Viera Švecová 

Proti        0  

Zdržal sa         0  

Neprítomní        2 Marián Jokeľ,  Ing. Viera Ruščák Balogová 

 

Poslanci návrh schválili.  

BOD 4  

Kontrola plnenia uznesení  

Starostka obce -  skonštatovala, že  na zasadnutí obecného zastupiteľstva dňa 12. 2. 2026  bolo 
prijatých 10 uznesení  (prijaté uznesenia č. 210 až č.219). Uznesenia boli splnené. 

Starostka obce vyzvala predsedu návrhovej komisie Štefana Juhása aby predniesol návrh na uznesenie.  



Predseda návrhovej komisie Štefan Juhás  skonštatoval, že nebol predložený návrh na zmenu návrhu 

uznesenia a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Vyšný Klátov  

berie na vedomie  

- kontrolu plnenia uznesení 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 

Hlasovanie: 

Za 3 Štefan Juhás, Slavomír Pillár,  Ing. Viera Švecová 

Proti        0  

Zdržal sa         0  

Neprítomní        2 Marián Jokeľ, Ing. Viera Ruščák Balogová 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

BOD 5  

Návrh  komunitného  plánu  sociálnych služieb obce Vyšný Klátov na roky 2026 - 2032 

Starostka obce – návrh komunitného plánu sociálnych služieb obce Vyšný Klátov na roky 2026- 2032 

bol zaslaný poslancom emailom 11. 3. 2026. K danému dokumentu neboli podané žiadne pripomienky.  

Komunitný plán je jeden z dokumentov, ktorý obec musí mať vypracovaný. Tento dokument bol 

poslancami jednomyseľne schválený.  

 

Starostka obce vyzvala predsedu návrhovej komisie Štefana Juhása, aby predniesol návrh na uznesenie.  

Predseda návrhovej komisie Štefan Juhás skonštatoval, že nebol predložený návrh na zmenu návrhu 

uznesenia a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Vyšný Klátov  

schvaľuje 

- komunitný  plán  sociálnych služieb obce Vyšný Klátov na roky 2026 - 2032 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 

Hlasovanie: 

Za        3 Štefan Juhás, Slavomír Pillár,  Ing. Viera Švecová 

Proti        0  

Zdržal sa         0  

Neprítomní        2 Marián Jokeľ, Ing. Viera Ruščák Balogová 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 



BOD 6 

Návrh obsahu kroniky  -  rok  2023  

Starostka obce – návrh obsahu kroniky – rok 2023 bol poslancom zaslaný emailom 11. 3. 2026 na 

pripomienkovanie. K danému návrhu neboli vznesené žiadne pripomienky.  

 

Starostka obce vyzvala predsedu návrhovej komisie Štefana Juhása, aby predniesol návrh na uznesenie.  

Predseda návrhovej komisie Štefan Juhás skonštatoval, že nebol predložený návrh na zmenu návrhu 

uznesenia a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Vyšný Klátov  

schvaľuje 

-  obsah kroniky – rok 2023 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 

Hlasovanie: 

Za        3 Štefan Juhás,  Slavomír Pillár , Ing. Viera Švecová 

Proti        0  

Zdržal sa         0  

Neprítomní        2 Marián Jokeľ,  Ing. Viera Ruščák Balogová ,                 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

BOD 7 

Schválenie obstarania, zmien a doplnkov č. 2 územného plánu zóny obce Vyšný Klátov 

Starostka obce  - informovala poslancov, že na predchádzajúcom zasadaní OZ bolo schválené súhlasné 

stanovisko obce Vyšný Klátov s projektom CLC PARKS ELECTRIC a OZ poverilo starostku obce  so 

zahájením prípravy procesu obstarávania zmeny územného pánu. To isté je potrebné schváliť na 

dnešnom zasadaní OZ a to z dôvodu zmeny textácie podľa urbanistu, ktorý zaháji proces obstarania 

Zmien a doplnkov č. 2  ÚPZ  Vyšný Klátov pre CLC PARKS ELECTRIC a Koinoniu Jána Krstiteľa . 

Starostka obce vyzvala predsedu návrhovej komisie Štefana Juhása, aby predniesol návrh na uznesenie.  

Predseda návrhovej komisie Štefan Juhás  skonštatoval, že nebol predložený návrh na zmenu návrhu 

uznesenia a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Vyšný Klátov 

1. a/ schvaľuje 

- obstaranie Zmien a doplnkov č.2 Územného plánu zóny Vyšný Klátov postupom podľa §30 a  §31 
zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení účinnom 
do 31.03.2024 v spojení s § 40a ods.6 zákona č. 200/2022 Z.z. o územnom plánovaní v znení 
neskorších predpisov v rozsahu požiadavky žiadateľa CLC PARKS ELECTRIC, s.r.o. 

   
 
 



 
 b/ poveruje starostku obce: 

1. Zabezpečiť   odborne   spôsobilú  osobu pre obstaranie Zmien a doplnkov č.2 Územného 
plánu zóny Vyšný Klátov. 

2. Oprávnenú osobu na spracovanie obstaranie Zmien a doplnkov č.2 Územného plánu 
zóny Vyšný Klátov. 

3. Zabezpečiť   úplnú   úhradu    nákladov  obstarania a  spracovania  ZaD2 ÚPN-Z  od   
žiadateľa  CLC PARKS ELECTRIC, s.r.o. 

 

 

2. a/ schvaľuje 

- obstaranie Zmien a doplnkov č.2 Územného plánu zóny Vyšný Klátov postupom podľa §30 a  §31 
zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení účinnom 
do 31.03.2024 v spojení s § 40a ods.6 zákona č. 200/2022 Z.z. o územnom plánovaní v znení 
neskorších predpisov v rozsahu požiadavky žiadateľa Koinonia Jána Krstiteľa   

 
 b/ poveruje starostku obce: 

4. Zabezpečiť   odborne   spôsobilú  osobu pre obstaranie Zmien a doplnkov č.2 Územného 
plánu zóny Vyšný Klátov. 

5. Oprávnenú osobu na spracovanie obstaranie Zmien a doplnkov č.2 Územného plánu 
zóny Vyšný Klátov. 

6. Zabezpečiť   úplnú  úhradu    nákladov  obstarania a  spracovania  ZaD2 ÚPN-Z  od   
žiadateľa  Koinonia Jána Krstiteľ 

 

 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 

Hlasovanie: 

Za        3 Štefan Juhás, Slavomír Pillár,  Ing. Viera Švecová 

Proti        0  

Zdržal sa         0  

Neprítomní        2 Marián Jokeľ, Ing. Viera Ruščák Balogová 

 
Uznesenie bolo prijaté. 
 

 

Marián Jokeľ – príchod 18.45 hod. 

 

 



BOD 8 

Majetkové priznanie starostky obce 

Starostka obce –  vyzvala predsedu komisie Štefana Juhása, aby  informoval o záveroch zasadania 
komisie.  

Starostka obce vyzvala predsedu návrhovej komisie Štefana Juhása, aby predniesol návrh na uznesenie.  

Predseda návrhovej komisie Štefan Juhás skonštatoval, že nebol predložený návrh na zmenu návrhu 

uznesenia a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Vyšný Klátov 

berie na vedomie 

- informáciu predsedu komisie na ochranu verejného záujmu zo dňa 19. 3. 2026 o podaní Oznámenia 
funkcii, zamestnaní, činnosti a majetkových pomerov starostky  obce Vyšný Klátov Ing. Aleny 
Cirnerovej, MBA a to do 30. 4. 2026 podľa ústavného zákona č. 357/2004 Z.z. o ochrane verejného 
záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov v znení ústavného zákona č. 545/2005 Z.z., čím si 
splnila zákonom predpísané povinnosti a podané majetkové priznanie vedúcich zamestnancov 
vykonávajúcich práce vo verejnom záujme a to: riaditeľky MŠ Mgr. Natálie Jefanovovej a hlavnej 
kontrolórky Evy Čižmárovej, v zmysle §10 zákona č. 552/2003 Z.z. o výkone práce vo verejnom záujme 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 

Hlasovanie: 

Za        4 Štefan Juhás, Slavomír Pillár, Marián Jokeľ, Ing. Viera Švecová 

Proti        0  

Zdržal sa         0  

Neprítomní        1 Ing. Viera Ruščák Balogová          

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

BOD 9 

Rôzne   

    - údržba a kosenie verejných priestranstiev v obci 

    - rozvoz obedov dôchodcom 

Starostka obce – informovala poslancov o tom,  že Vladimír Spišák , ktorý u nás vykonával aktivačnú 

činnosť cez úrad práce je na PN  a z tohto dôvodu  máme problém so zabezpečením  niektorých služieb 

– roznášanie obedov dôchodcom, kosenie a upratovanie verejných priestranstiev.  Bolo by dobré ak by 

sa našiel niekto z dôchodcov, ktorý by bol ochotný pomôcť pri vykonávaní týchto služieb. Ďalej 

informovala poslancov o výsledkoch rokovania z regionálneho združenia ZMOS, kde sa hovorilo 

o znižovaní podielových daní pre obce.  

Starostka obce vyzvala predsedu návrhovej komisie Štefana Juhása, aby predniesol návrh na uznesenie.  



Predseda návrhovej komisie Štefan Juhás skonštatoval, že nebol predložený návrh na zmenu návrhu 

uznesenia a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Vyšný Klátov 

berie na vedomie  

- údržbu a kosenie verejných priestranstiev v obci  a  rozvoz obedov dôchodcom 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 

Hlasovanie: 

Za        4 Štefan Juhás, Slavomír Pillár, Marián Jokeľ,  Ing. Viera Švecová 

Proti        0  

Zdržal sa         0  

Neprítomní       1 Ing. Viera Ruščák Balogová 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

BOD 10 

Diskusia 

V tomto bode sa diskutovalo o príprave brigády ohľadom jarného upratovania obce, ktorá sa uskutoční 
11. 4. 2026.   

BOD 10 

Záver  

Starostka obce ukončila devätnáste zasadnutie obecného zastupiteľstva , poďakovala prítomným za 
účasť. Zasadnutie bolo ukončené o 19.20 hod. 

 

Overovatelia zápisnice: 

Slavomír Pillár              .......................................... 

Ing. Viera Švecová       ......................................... 

 

Zapisovateľka:  

Dana Michalanská       ......................................... 

 

 

        Ing. Alena Cirnerová, MBA 

                  starostka obce 


